

# 妻子女儿外孙女都生了 6旬翁3个月内“大三喜”

日承认部署“鱼鹰”  
意在针对中国  
首相称明年4月正式“买岛”

日本外相玄叶光一郎在25日举行的记者会上称，美军在日本部署MV-22“鱼鹰”运输机是为了遏制中国。这也是日本首次公开承认，“鱼鹰”部署计划意在针对中国。

玄叶在记者会上称：“中国的发展对于世界来说是一个机会，但是在海洋进出问题上过于显眼，也是一个事实。”因此，部署“鱼鹰”不仅仅是美国在战略上的需要，也是“日本自身的安保战略需要”。

日媒24日提前曝光即将发布的2012年日本《防卫白皮书》的内容，其中“中国威胁”再次成为白皮书的重点。

另据日本《朝日新闻》网站24日报道，野田佳彦首相就尖阁诸岛(中国名钓鱼岛)的国有化问题明确表示，政府计划于明年4月正式购岛。 ■据法制晚报

从少年黑客到千万富翁  
从判刑45年到被中情局招安  
美国IT奇人  
一台电脑打天下



詹姆斯·科斯塔

据美国媒体和英国媒体25日报道，美国37岁男子詹姆斯·科斯塔的人生堪称是一则传奇：精通电脑的他在13岁那年就成了IT顾问，也是世界上最早的“少年黑客”之一，如今詹姆斯开办了自己的游戏设计公司，摇身变成了一名身价千万的高科技富翁！

## 13岁成IT顾问 月赚1500美元

早在24年前，当时年仅13岁的詹姆斯·科斯塔就成了一名IT顾问，每个月都能挣到1500美元的“薪水”。不久后被黑客犯罪组织招募，他们频频攻击美国军方和许多美国大公司的网络系统，包括多家美国银行、美国通用电气公司和IBM公司的网络系统，盗窃机密信息和内容。詹姆斯随后被控以45项科技盗窃罪，每项罪名判刑一年，最后美国法庭总共判处了他45年司法监禁。

## 获得赎罪机会 18岁成为特工

不过，14岁的詹姆斯并没有被关入成人监狱，而是被送到了青少年劳教所关押，一年后，詹姆斯就获得了有条件缓刑——法官允许他符合年龄条件后为美国军方的一个部门工作，詹姆斯年满18岁时，被安排到了美国海军的情报部门，成了一名情报分析师。20岁时，他又获得了美国中央情报局(CIA)的赏识，成了一名中情局特工。

## 24岁建网站 转手获利数千万

上世纪90年代末，詹姆斯对特工生涯产生厌倦，于是他和哥哥合作开办了一家专门研究金融市场的商业网站，该网站是美国最早、也最成功的商业网站之一，1999年，24岁的詹姆斯卖出了这家商业网站，获利数千万美元。

如今，詹姆斯拥有一家名叫“3G演播室公司”的游戏开发公司，年营业额超过千万美元。 ■据现代快报



帕特里克和儿子(左)、外孙(中)、曾外孙

花甲老翁抱孙不足为奇，但据英国媒体《镜报》近日报道称，来自英国约克郡的60岁男子帕特里克·斯隆竟然在3个月内当上父亲、外公和外太公，这非比寻常的“大三喜”，连他自己也难以置信。

## 4年前与护士成婚

据报道，帕特里克·斯隆是一名护理病房主管，他原本计划在5年内退休，“当周围的同龄人都陆续退休的时候，我又要重新当上爸爸，真是巨大的惊喜”，他说。

的确，已经有3个孩子，6个孙辈的帕特里克早就经历过天伦之乐。不过2007年，他与来自同一所医院的护士乔安妮热恋并结婚后，他的人生又完全改变了。

乔安妮比帕特里克年轻21岁，是一名全职的精神健康科护士。由于年龄的关系，婚后的他们本来没想过再生小孩，“我想成为一名母亲，但是命运却不让我这样”，她回忆说。

## 女儿孙女先后怀孕

在得知妻子有这样的期望，帕特里克和乔安妮经历了一夜长谈之后，本已绝育的他于去年做手术恢复生育能力。没有想到，8个月后妻子便怀孕。“直到12周时，我们才把

怀孕的消息说出去”，乔安妮说。

然而当帕特里克拿着B超照片准备把喜讯告知35岁的大女儿奥黛特时，奥黛特本来面无表情，突然给了父亲一个拥抱——奥黛特说她已经怀孕了，孩子是她和31岁的男友的。

但是他们的惊喜还没有结束。几个星期之后，奥黛特十八岁的女儿弗恩告诉家族成员，她也有了孩子。奥黛特说，“弗恩只有18岁，她给了我们最后一个惊喜。”

## 3个孩子相继降生

帕特里克说，“得知这个消息后我被震惊了，因为在这么短的时间内，我同时有了3个身份。当我告诉我的朋友和同事，他们也完全惊呆了。”

今年3月14日，帕特里克的儿子伊桑出生，帕特里克说，“我是第一次在孩子出生时在现场”；6月2日，帕特里克外孙女弗恩的儿子梅森出世；又过了12天，帕特里克女儿奥黛特的儿子伦纳德也来到人间。

“伊桑非常可爱，他现在每天都惹我发笑”，对于60岁的帕特里克来说，幸福不仅来得太快，而且太集中——在短短3个月里，他的妻子、外孙女和女儿接连生下男孩，而他也接连扮演了父亲、外太公和外公的角色。 ■据信息时报

## 菲政府军 与反政府武装激战 造成至少11死5伤

菲律宾军方26日说，政府军当天上午在南部巴西省苏米西普镇山区与反政府的阿布沙耶夫武装发生激战，造成双方至少11人死亡，5人受伤。

菲军方西棉兰老军区发言人说，上午7时30分左右，反政府的阿布沙耶夫武装分子对政府军某分队进行袭击，迫使政府军进行反击。“战斗持续数小时，我们伤亡惨重。目前，死伤士兵已被空运到军方营地”。

成立于上世纪90年代初的阿布沙耶夫组织是活跃在菲南部的一支极端武装力量，曾参与制造一系列恐怖袭击和绑架活动。 ■据新华社

## 叙驻阿联酋大使 据称被召回国内调查

叙利亚外交部26日发表声明说，叙利亚驻阿联酋大使阿卜杜勒·拉蒂夫·达巴格已被召回国内，接受相关调查。

据卡塔尔半岛电视台25日报道，达巴格和他的妻子、叙利亚驻塞浦路斯临时时代办哈里里已脱离巴沙尔政权，两人目前已逃往卡塔尔避难。

叙利亚外交部在声明中说，达巴格已被召回大马士革，接受相关调查，自6月4日起他不再担任驻阿联酋大使。声明还指出，哈里里是叙利亚驻塞浦路斯大使馆的一名外交官，负责管理使馆的日常事务，从未担任过大使职务。声明没有透露哈里里目前的下落。 ■据新华社



帕特里克和妻子

大女儿和她儿子

外孙女和她儿子

## 经济信息 “回看”帮你倒时差 集锦助你全面控 用IPTV看伦敦赛事 直播点播回看任您选

四年一度的奥运盛宴来了，你会选择何种方式关注奥运会？

电视自然是首选。今年看电视就让我们看点不一样的。湖南IPTV特有伦敦赛事专区全景呈现伦敦盛事，充分利用优势资源整合赛事报道，赛事预告、金牌快讯、让广大用户及时了解中华健儿夺金情况。独有IPTV直播暂停、回看、点播功能，让你不再错过任何一个精彩赛点！

哈哈，还不清楚IPTV是什么吧，IPTV就是通过天翼宽带接机顶盒，用普通电视机收看的交互式宽带电视。说白了IPTV=天翼宽带+机顶盒+电视机。由中国网络电视台、湖南电视台、中国电信湖南公司合作推出的IPTV能实现电视直播暂停倒退，回看3天内的电视节目。

暂停！让精彩直播让路“三急”！(IPTV直播暂停功能)。各种直播档都很重要，偏偏

老板来电，人之三急，来客造访，各路“突发状况”不定时PK，你是否伤心难两全？IPTV一键暂停，“应急”精彩，直播也能缓一下！

三天！给您任意反复重看的机会！(72小时回看功能)昨晚的赛况怎样？前天排球比赛今天还想看一次……人生无法重来，但关于电视这件事，70多套电视节目，精彩的伦敦赛事，IPTV可以给你三天任意重看的机会。

点播！比碟店存货更多的海量影视剧集(剧集点播功能)出门看电影是种享受，在家窝剧其实更经济自在。陪家人，约闺蜜，伴着TA散躺在房间的任何位置，享受

比碟店存货更多的海量影视剧集，这滋味，只在IPTV。

娱乐！IPTV就是欢乐场，你得勇敢互动！(增值互动功能)IPTV有看点，有得看，有得点！更有为您精选的好玩专区：宝宝之家、卡拉OK、休闲游戏、看房频道……不断丰富的升级功能等你体验！

您还没装IPTV吧？心动不如行动，赶快去湖南电信各大营业厅办理吧。天翼宽带套餐加装IPTV更是优惠多又多；猛击“IPTV看伦敦赛事 夺大奖 齐喝彩”活动页面，赢得活动积分参与抽奖，把心仪的电信版iPhone 4S、iPad2、移动硬盘等奖品抱回家。